
ALLELUIA PRESS
BOX 103 •  ALLENDALE, NJ  07401-0103

E-mail: AlleluiaPress@gmail.com   

PRICE LIST

CODE	 TITLE	 PRICE

	 BYZANTINE ALTAR GOSPEL in English, by Archbishop Joseph Raya and José M. de Vinck. 
350 pp., black and red printing, 9” x 12”, two-color, elaborate border. Pericopes for every day of the year.

 BAG	 ISBN 0-911726-34-9 – Hard cover, red cloth, sewn-binding, with color icon of Christ in Glory....  NOW AVAILABLE -- $175.00

	 	 Our Byzantine books are being used by over 1000 churches, Orthodox and Catholic. 

 

BYZANTINE EPISTLES LECTIONARY (Apostolos) in English, by Archbishop Joseph Raya and José M. de Vinck.
	 550 pp., black and red printing, 6½” x 9”, two-color border. Pericopes for every day of the year.

 BEL	 ISBN 0-911726-37-3 – red cloth...............................................................................................................................................$150.00

	 BYZANTINE DAILY WORSHIP by the Most reverend Joseph Raya, Archbishop of Aka, Haifa, Nazareth and all
Galilee (1916 – 2005), and Baron José M. de Vinck, Doctor of Laws of Louvain University. A 1036 page Hand Missal 
in black and red, 5½” x 8”, 12,000 copies sold, fourth printing.

 BDW	 ISBN 0-911726-07-1 – Black imitation morocco hard cover........................................REPRINT NOW AVAILABLE  ---   $65.00

 

CHRYSOSTOM LITURGY, cloth, Archbishop J. Raya, 96pp. Black & red throughout, 7” x 10”, black cover, gold stamped.

 CLC	 ISBN 0911726-64-0.....................................................................................................................................................................$32.75

 ANJ	 ACATHIST HYMN TO THE NAME OF JESUS – 40 pp., 6” x 9”, sewn QPB, two-color throughout................................$10.00

 

MUSICAL SETTING for the liturgy of St. John Chrysostom

 MJC	 ISBN 0-911726-05-5 – Text in English with music, illustrated, 42 pp., 6” x 9”, paperboard.......................................................$5.00

Alleluia Press • ORDER FORM

Name ______________________________________________________________________________ Date_________________

Address__________________________________________________________________________________________________

City _______________________________________________________________________  State _______  Zip _____________

Quantity	 Code	 Price

_____ 	BAG..... $175.00

_____ 	BEL...... $150.00

_____ 	BDW...... $65.00

_____	 CLC....... $32.75

Quantity	 Code	 Price

_____ 	ANJ........ $10.00

_____ 	MJC......... $5.00

_____ 	QGD...... $25.00

_____ 	YBB....... $15.00

Quantity	 Code	 Price

_____ 	GTN....... $15.00

_____ 	PHW...... $15.00

_____ 	TGG....... $15.00

_____ 	BPS........ $15.00

Quantity	 Code	 Price

_____ 	REB....... $15.00

_____ 	PPC........ $20.00

_____ 	PPB........ $15.00

_____ 	ATG....... $15.00

Total number of books  ______   Total Book Cost  $ _______  +  Postage $ _______  =  Total Amount Enclosed $_ __________

Postage: Altar Gospel & Lectionary $10, All others $5.00 for first book, $2.00 each additional book. 

Please make check payable to: Alleluia Press  --  Mail to: Alleluia Press, Box 103, Allendale, NJ 07401

New Reprint 
now available

New Reprint 
now available



WORKS BY JOSÉ DE VINCK, LL.D.
CODE	 TITLE		  PRICE

THE QUEST FOR THE GOLDEN DOVE,, Thoughts on Love Human and Divine – 
96 pp., 7” x 10”, hard cover, cloth, gift edition printed throughout in black and gold.

 QGD	 ISBN 0-911726-61-6  •  LCC 93-074756.....................................................................................................................................$25.00
	 “Thank you for the precious The Quest for the Golden Dove! What a beautiful work! One can see 
immediately that, in many ways, it is a labor of love.
	 “As soon as your parcel arrived yesterday afternoon, I opened it an read your Foreword. What a long, long 
sentence! Then I picked here and there, and each thought drew me to the next page and the next…then I had to  
stop: you were disrupting my whole afternoon. What a pleasure!”   — Rev. John Pesce, West Hartford, CT

  
	 THE YES BOOK – An Answer to Life, by José M. de Vinck, LL.D. – Who am I? – What is truth? – What is love? 

in the light of Christian existentialism. A practical manual for the “deconfusing” of young minds in search of truth.  
Co-published with Franciscan Herald Press, Chicago. LCC # 77-190621. 200 pp.

 YBB	 ISBN 0-911726-11-X, quality paperback, second printing..........................................................................................................$15.00
“Solid philosophical and theological premises.” — James S. McCoy, S.J.
“One book that I can soundly recommend to the university youth of our day.” — Richard Simon Hanson, Luther College, Decorah, Iowa 

THE POETRY OF CATHERINE DE VINCK, LITT.D.
CODE	 TITLE		  PRICE

 GTN	 GOD OF A THOUSAND NAMES – 122 pp., 7” x 10”, sewn, quality paperback • ISBN 0-911726-59-4 • LCC 93-71939......$15.00

 PHW	 POEMS OF THE HIDDEN WAY – 142 pp., 7” x 10”, sewn, quality paperback  • ISBN 0-911726-53-5 • LCC 91-76162....$15.00

 TGG	 THROUGH THE GATELESS GATE – 170 pp., 7” x 10”, sewn, quality paperback • ISBN 0-911726-62-4 • LCC 96-842-70. $15.00

 BPS	 A BOOK OF PEACE – 56 pp., 6” x 9”, sewn, quality paperback • ISBN 0-911726-1...............................................................$15.00

 REB	 READINGS: John at Patmos & A Book of Hours – 68 pp., 5½” x 8½” • ISBN 0-911726-33-0 • LCC 78-55341...................$15.00

	 A PASSION PLAY – 72 pp., 6½” x 10”, •  LCC 75-26326

 PPC	 ISBN 0-911726-16-0 – cloth, two color print gift edition ...........................................................................................................$20.00

 PPB	 ISBN 0-911726-18-7 – sewn, quality paperback .........................................................................................................................$15.00

 ATG	 A TIME TO GATHER – 72 pp., 6” x 9”, sewn, quality paperback. Third printing. • ISBN 0-911726-02-0 • LCC 67-28572...$15.00

These books represent the highest standards of graphic art - they also make ideal gifts and collector items.


